

【编者按】

又到辞旧迎新时节。尽管天气冷热交替风雨相间，不少市民仍然按捺不住心中的激动，揣着刚刚发下的年终奖，纷纷跑到大商场里去买新衣服、新鞋子、新被子、新首饰……

事实上，眼下，在甬城街头，各大商场面向圣诞、元旦的大规模年末主题促销也已全面展开。这些商场促销的总体情形如何？哪些商品卖得最俏？即日起，本报记者专门前去探营。

宁波商场年末促销“集中来袭”

高档秋冬家纺力度大，卖得尤其好
有人花19.8万元买了一条羽绒被



2016年马上结束了，你不准备买些东西犒劳一下自己？昨天，记者走访发现，甬城各大商场的年末促销大戏已经全面拉开。相比往年，今年甬城各商家的促销力度更大，活动更丰富多彩。其中，部分商家的秋冬家纺促销活动，尤其引人注目。

年末商场促销升级 最低折扣不到1折

进入12月中下旬，各大百货商场、购物中心的促销活动就不断升温，面向圣诞、元旦、春节等年末主题的促销全面铺开。

昨日，记者从宁波第二百货商店了解到，该店从上周五持续至前日的60周年店庆，促销力度升级，店内综合折扣力度小于4折，其中，20多个

品牌推出爆品活动，折扣力度最低不到1折。以博洋家纺一条180×200规格的冬被为例，标价880元，折扣价仅为66元。

大幅折扣吸引了大批市民冒着寒风前来。据统计显示，店庆期间，宁波第二百货客流量暴增，该店日均1.5万人次，仅5天时间，总体销售额超过6000万元，同

比增长近100%，几乎翻番。

“这轮60周年店庆促销，也是正式拉开了我们年末大促，所以我们也是费尽心思。爆品价格折上折之后，部分产品的价格只有微利，甚至是负利。”二百企划部有关负责人于勇表示。

相距不远的银泰百货东门店和天一店，也将从今天开始，以

“摇摆圣诞”为主题拉开年末促销的大幕。流行商品力度低于5折。除了给力的促销之外，还有火热橱窗秀、圣诞姜饼DIY、少儿才艺大赛等多种体验活动。

与此同时，在万达广场、来福士、世纪东方、恒一广场等本市几大人气十足的大型购物中心，综合促销活动也非常丰富。

19.8万元一条的羽绒被也遭抢购

在每一年的商场年末促销，应季的冬令家纺商品总是少不了的一个主角。记者了解到，今年中高档冬令家纺商品卖得尤其好，连19.8万元一条的羽绒被也遭抢购。

记者昨日从二百获悉，该店店庆期间，家纺类产品销售额超过600万元。其中，以羽绒被、蚕丝被、磨毛四

件套等品类卖得最好。而其中一位女性顾客更是一口气买下了二百博洋柜台最贵的两条羽绒被，分别是售价19.8万元的冰岛雁鸭绒被和售价7.28万元的真丝匈牙利鹅绒被。不少网友戏称，“两条被子就能买辆好车”。

尽管这是少见的个例，但宁波市民对于家纺用品的关注和

要求，其实可见一斑。“现在消费者对于寝具的升级非常明显，这其中，羽绒被是宁波市民比较偏好的冬被品类。店庆期间，大概卖了近4000条。”二百家纺部门负责人孙雨雷表示。

除了羽绒被之类的被芯外，磨毛手感的被套被单套件也成为秋冬床上用品的主

打。在宁波第二百货的某品牌床品专卖区，记者看到，一套颜色鲜艳的磨毛四件套铺在陈列床上，手感相当柔和。一名女性顾客用手触摸后，就让导购员开票了。“自己家里有2套磨毛被套，冬季贴肤盖比较温暖，今天看到在搞活动，价格蛮划算的，就又买了一套。”

羽绒被怎么买怎么保养？

市面上的羽绒被价格参差不齐，价格从几百元到10多万元都有，市民们怎么挑选适合的羽绒被过冬？价格不菲的羽绒被买回家如何保养，以延长其使用寿命？对此，记者请教了相关专家。

“凭经验挑选羽绒被主要有3个要点：无粗大的毛梗说明含绒量高；被子气味小说明羽绒清洁度好；体积大、重量轻说明蓬

松度好。”孙雨雷表示，此外，消费者也可以注意查看商品标签，其中最关键的数据是含绒量，因为含绒量的高低，直接影响羽绒服的蓬松度和保暖性。

此外，购买羽绒被还可以认5A标志。今年9月，中羽协制定推出了《羽绒分别标准》，以蓬松度指标作为登记划分，这也是国际标准。这一标准

主要用在羽绒被上。在合格羽绒被的基础上，按2厘米一个档次，从A到5A，5A是品质最好的。

与此同时，孙雨雷提醒市民，羽绒被在使用时做好保养，可以延长其使用寿命。

一般而言，羽绒被不建议频繁洗，否则会降低蓬松度。一般2~3年洗一次为宜；羽绒被不适合暴晒，易损伤纤维，以通风

干燥为主，尽量少晒；在使用前，应轻轻地拍打或抖动，让羽绒快速舒张，吸入大量的空气，迅速恢复弹性及蓬松度，以达到最佳的舒适度和保暖性。存放方面注意两点，一是干燥，避免发霉滋生微生物；二是不要压重物，以免影响材质弹性，导致蓬松度及手感变差，影响保暖。

记者 史娓超

平行进口汽车试点业务正式落地梅山

汽车保税仓储为企业巧“减负”



首批以保税仓储模式进口的宝马730陆续驶出货柜进入保税仓库内停放。
记者 崔引 摄

前日，宁波九信进出口有限公司进口的50辆宝马730由宁波明联港通国际物流有限公司向宁波海关申报入区放行后，排着长队井然有序地通过卡口进入梅山保税港区，整齐划一地停放在梅山保税港区四海物流有限公司的平行进口汽车专用仓库内。此为梅山口岸迎来的首批以保税仓储模式进口的平行进口汽车，这批宝马730最长可以暂缓征税在保税仓库内停放3个月。

政策：平行进口车有3个月保税期

记者了解到，今年9月23日，商务部、海关总署等七部门联合发文批准梅山保税港区开展汽车平行进口试点业务。宁波市成为继上海、天津、福建、广东四个自贸区之外，第二批获准开展汽车平行进口的试点城市。目前，宁

波已有1家平台商和2家经销商成为试点企业。

梅山海关通关科副科长王迎春向记者介绍道：“汽车保税仓储是平行进口汽车所能享受的一项政策福利，指的是平行进口车可以在保税港区暂缓征税停放不超过3个月。”

企业：大大减轻前期资金压力

作为三家试点企业之一，宁波九信进出口有限公司一直拥有非常不错的销售量，今年已经从梅山保税港区进口约1300辆平行进口车。

宁波九信进出口有限公司的相关负责人表示，这给企业们前期的资金周转带来了非常大的空间。公司总经理何俊华指着现场的车说：“此次进口的宝马730，每台需要缴税20多万元，如果马上要缴税，企业就有将近1000万元的资金压力。而这3个月的周期，为我们在资金方面大大减去了负担。”事实上，对于众多平行进口车企业

来说，税金一直是个“大块头”。据何俊华介绍，以宝马X5、X6为例，它们的税可以达到车价的30%左右。

除此以外，这种方式也为保税备货模式带来了空间。原来，平行进口车企业常常会通过保税集货的模式来运营。“我们会在国内消费者订单达到60%~80%之后进行大批量的订货，这样相对来说销售链条比较紧。”何俊华说。

在试点业务开通之后，九信将会将更多车引进来。据悉，下周企业又有400辆宝马X5和宝马X6要抵达梅山保税区。

消费者：平行进口车具备价格优势

事实上，平行进口车也逐渐开始受到消费者青睐。一方面，由于绕过总经销商、大区经销商、4S店等多重销售环节，省去了不少中间环节，它们的价格优势十分突出；另一方面，平行进口车经销商定价不受厂商限制，比较自由，因此在价格上有较大优惠，通常平行进口车比中规车价格要低10%~20%。

据悉，以青岛、大连、宁波等为代表的口岸，今

年平行进口汽车的量都有不同程度的增加。宁波作为浙江省唯一整车进口口岸，又是华东地区最主要的平行进口汽车进口口岸，背靠华东地区庞大的豪华车销售市场，其潜力不言而喻。据相关数据显示，1~11月，梅山保税港区进口汽车3301辆，同比增长63.6%；货值14.02亿元，同比增长1.1倍。

记者 劳育聪
通讯员 刘爽 王柳青